PacueT no ycTaHOBKe oroparkusatoLiero o6opyaoBaHua KOHTEMHEPHOM
NAOWAAKM NO agpecy:
r. Kyaposo, EBponeiickui npocnekT, 4. 20, kopn. 1

r. Kyaposo, EBponeiickui npocnekr, 4. 20, Kopn. 2

r. Kyaposo, EBponeiickui npocnekr, 4. 20, kopn. 3

r. Kyaposo, EBponeiickun npocnekr, a. 20, kopn. 4

06wan cToMmocTb paboT (CTOMMOCTb MaTepuanos + U3rOTOBAEHUE U MOHTaXK): 520 000 py6.

O6wasn naowaab XUAbIX U HEXUAbIX MOMELLEHMA B MHOTOKBapTMPHOM AOMe NOo aapecy:
Esponeickmin npocnekT, 4. 20, kopn. 1 5466,9 m2

O6Lwan naowaab XUbIX U HEXWUbIX NOMELLEHUA B MHOTOKBAapPTUMPHOM AOME MO aapecy:
Esponeickmin npocnekT, 4. 20, kopn. 1 5313,9 m2

O6Lwan naowaab XUbIX U HEXWUIbIX TOMELLEHMIA B MHOTOKBapTMPHOM AOMe NOo aapecy:
Esponeickmin npocnekT, 4. 20, Kopn. 1 12449,9 m2

O6uwasn naowaab XUAbIX U HEXUAbIX MOMELLEHUA B MHOTOKBAapTUPHOM AOMe MO aapecy:
EBponelickmit npocnekKT, a. 20, Kopn. 1 12774,7 m2

Bcero 36005,4 m2

Pacuér:

ob1as croumocTb paboT / 06uyto naowaab MK/ = eaMHOPa30Bbii Le1ieBo B3HOC

520000, 00 / 36005,4 = 14,44 py6/ m? eanHOpa30BbIii B3HOC C OAHOTO KBAAPATHOIrO MeTPa XMUA0ro
nomelLeHus



e,EI,VIHOpa3OBbII‘;I LLGHEBOVI B3HOC / KO/IM4eCcTBO MmecaueB = eXKemecAYHbIN naaTex
14,44/ 4 = 3,61 py6 / m?

NToro: Ha ycTaHOBKY OroparkmBatoLLero o6opyLoBaHnsa KOHTEMHEPHOW MIOWAAKMN eXKeMeCAYHbIN
Lueneson B3HOC coctaBaseT 3,61 pyb c o4HOro KBaApaTHOro MeTpa NOMELLEHMUA, B TeYEHUU 4-X MecALEB.



